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Закон о смањењу пензија биће укинут најкасније до 30. септембра 2018. И док врх
државе најављује да ће пензије у будућности само расти и да ће пензионери од октобра
имати никад веће пензије, рачуница представника Синдиката пензионера мало је
другачија.

  

  

Никакво повећање не може им надокнадити оно што им је, како кажу, противзаконито
одузето за непуне четири године. Удружење синдиката пензионисаних војних лица зато
је, заједно са 27 народних посланика, покренуло поступак којим тражи да се испита
уставност закона, према ком им је пензија умањена.

  

Први пут после готово четири године октобарска пензија биће исплаћена без умањења.

  

"Дакле, молим вас да обратите пажњу, висина октобарске пензије без умањења ће бити
једнака пензији из октобра 2014. пре ступања на снагу такозваног закона о умањењу.
Увећаном за проценте усклађивања од тог месеца до данас", рекао је министар за рад
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Зоран Ђорђевић.

  

Н1:Колико ћете добити сад за октобар више него што имате за септембар?

  

Делић: "Ја лично, негде око 14 хиљада и нешто".

  

Н1: А када су Вам одузимали пре четири године, колико сте тад добили умањено?

  

Делић: "Тада је било, чини ми се 12.900".

  

Удружење синдиката пензионисаних војних лица у среду у 12 сати организује протест
испред Владе Србије због умањених пензија.

  

 Хиљаду и нешто динара, месечно, више - није увећање које војном пензионеру Милету
Делићу може да надокнади оно што му је држава одузела од 2014. када је Закон донет,
до сада.

  

"616 хиљада динара је отишло с мог текућег рачуна, на рачун Министарства рада или
фонд ПИО или кога ли...",, каже Делић.

  

Отишло је за спас државе од банкрота, каже председник Вучић и захваљује се
пензионерима на поднетој жртви.

  

"Први пут ћу свим пензионерима, и то не о државном трошку, можда и као председник
највеће партије у држави, о трошку странке коју води да упутим писмо сваком
пензионеру у Србији и да му се захвалим, без обзира да ли је за нас или против нас, да
му се захвалим за све оно што су урадили за земљу", изјавио је пре неколико дана
председик Вучић.
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Миле Делић на то каже: "Не занима ме, то је за мене потцењивање, омаловажавање".

  

Зато ће заједно са свима који сматрају да им је пензија отета покренути грађанску
парницу, а уколико Уставни суд не пресуди у њихову корист, правду ће потражити пред
Европским Судом за људска права.

  

До сада, у сличним процесима, суд у Стразбуру пресудио је у корист италијанских и
словеначких пензионера.

  

(Н1)

  

Видети још:  Александар Вучић: Први пут ћу свим пензионерима, и то не о државном
трошку, него као председник СНС да напишем писмо, да им захвалим на стрпљењу и
вери у своју државу и своје руководство
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